
 

 

 

 

 

 

 

 

待望の体育館エアコン、ついに稼働！  

待ち望んでいた体育館へのエアコン設置工事が終了し、６月 22 日（月）に試運転を行いました。翌 23 日

（火）には、早速２年生が涼しく快適な環境の中で、体育の学習を行いました。 

また、６月 29日（月）には、学校運営協議会委員や市議会議員をはじめとする地域の方々をお招きし、体育

館のエアコン体感会が実施されました。実際に体育館の環境を体感していただき、多くの方から喜びとともに期

待の声をいただきました。 

これまで夏場は熱中症予防のため、体育館での活動を制限したり、内容を変更したりすることがありました。

今後は、子どもたちの安全を第一に考えながら、より充実した教育活動を進めることができます。 

子どもたちの笑顔と健やかな成長を支える環境がまた一つ整いました。これからも、より安心して学び、活動

できる環境づくりを進める中で、今までできなかった活動の実現や新たな可能性を見つけていきたいと思います。 

 

～子ども、教職員、保護者、地域の皆様から寄せられた喜びの声を紹介します～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和８年度７月号 

令和８年７月１日発行 

下中小学校    

校長 土屋 智美 

自分らしく いきいきと 学ぶ子 ～地域や社会の『ひと・もの・こと』との関わりをとおして～ 
https://www.ed.city.odawara.kanagawa.jp/shimonaka_s 二次元コード→ 

子どもの声 

〇エアコンをつけてくれてありがとう。とてもすず

しくて、かいてきでした。（２年） 

〇いままで あつくていやだったけれど、エアコンが

ついて すずしくなるからうれしい。（４年） 

〇あつさを きにせず、下中フェスティバルなどが 

できる。とてもうれしい。（５年） 

〇ようやくすずしくあそべる。うれしー！（６年） 

保護者の声 

〇大きな空間にエアコンが付いたことで、活動

のはばが増えるのがとてもよいと思った。 

〇あっという間に涼しくなり、驚きました！ 

子どもたちが気持ちよく過ごせそうでよかっ

たです。 

〇子どもたちのモチベーションが上がりそう。 

 夏の暑さで体育が中止になることがなく、 

とてもありがたいです。 

教職員の声 

〇空調が効いているおかげで、安心して安全に体育の学

習に取り組めました。音も意外と静かで気にならない

ところがよかったです。 

〇夏も冬も快適な環境の中で教育活動が進められます。 

地域の声 

〇湿気がないだけで涼しく感じる。期待できる。 

〇避難所開設になったときの環境が整ったことが

よい。今後、収容人数なども知りたい。 

〇地域の催し物に活用できるのがありがたい。 

７月の福祉体験講座でも使いたい。 

https://www.ed.city.odawara.kanagawa.jp/shimonaka_s


プールの学習が始まりました 
梅雨の合間の晴れ間を利用して、プールの学習が始まりました。プールからは子

どもたちの楽しそうな声と笑顔があふれています。 

きれいなプールに整えてくれた５年生と教職員、見守りをとおして子どもたちの

安全を支えてくださるボランティアの皆様など、多くの方々の支えがあって、子ど

もたちの笑顔あふれるプールの学習が実現しています。感謝の気持ちを大切にしながら、これから迎える夏本番

も、安全で楽しい学習を進めてまいります。 

橘中学校区合同引き取り訓練 
６月 17日（水）こども園・小学校・中学校合同による引き取り訓練を実施しまし

た。当初の予定は台風の影響により延期となりましたが、多くの保護者の皆様にご参加

いただき、落ち着いた雰囲気の中で訓練を行うことができました。 

災害はいつ起こるかわかりません。万が一の際に、大切な命を守り、確実に子どもた

ちを保護者の皆様に引き渡すためにも、日頃からの備えと、こういった訓練の積み重ねが大事です。今後も、

こども園・小・中学校での連携を密にし、安全・安心な学校づくりに努めてまいります。 

インターネットトラブル未然防止講座 【５・６年生対象】 
６月 19日（金）NPO情報セキュリティフォーラムから講師２名が来校し、５・６年生を対象に「インター

ネットトラブル未然防止講座」が行われました。この講座は毎年高学年を対象として情報モラルやインターネ

ットによる被害に逢わないために実施しているものです。講師の話や「被害体

験」をとおして、改めてインターネットは便利で楽しい道具ではあるが、使い方

やマナーを守らないと怖い思いをするということを実感できたようです。     

もうすぐ夏休みです。家庭等で過ごす時間が多くなります。インターネットの

正しい使い方やルールについてお子様と話し合ってみてください。 

７月～9月上旬の主な予定 

７日（火） あいさつ運動 ※当番：紫・茶色方面 

市心理相談員来校…午前 

８日（水） スクールカウンセラー来校…午前 

９日（木） 

～16日（木） 

教育相談・全員   

※17日…予備日 

10日（金） 下中フェスティバル 

15日（水） 給食終了 

17日（金） 朝会（夏季休業前朝会） 

＜地域 ７月行事等＞ 

11日（土） まちづくり委員会 福祉体験講座…午前 

※下中小学校体育館 

19日（日） 社会福祉協議会 早朝みんなで歩こう会 

＜地域 ８月行事等＞ 

１日（土） まちづくり委員会 ※橘タウンセンターこゆるぎ 

下中わくわくフェスタ…午後 
 

≪９月≫ 

１日（火） 朝会（夏季休業後朝会） 

開校（135年）記念日 

登校班による登校 ～４日（金） 

３日（木） 給食開始 

７日（月） あいさつ運動 

あいさつポスターコンクール審査会 

身体計測 ４・５・６年 

８日（火） 委員会活動④ 

身体計測 わかば・１・２・３年 

９日（水） PTA運営委員会③…午前 

10日（木） プール運営委員会…書面開催 

11日（金） 交通安全教室 １・３・５年 

PTAイベント委員会②…午前 

 


